考生应试守则

一、考生凭准考证、二代身份证、健康声明书按统一规定的时间和指定的考场参加考试，缺任何一项者不准进入考场。军事院校的学员凭准考证和学员证（军官证）参加考试。
二、考生必须自带考试用品，如黑色签字笔、2B铅笔、橡皮擦、调频收音机等。考生不得将书籍、资料、纸张、笔记本、英汉字典或有存储功能的计算器及各种通讯工具带入考场，否则按违规论处。
三、第一次铃响后（上午8：10，下午2：10），考生凭证进入考场，对号入座，并将三证（军事院校学员两证）放在桌子的左（右）上角，以便核验。
四、答题前，应认真阅读试题册正面的“敬告考生”内容，同时按要求填写（涂）答题卡1和答题卡2上相关内容外，须将试题册封底上的条形码揭下后粘贴在答题卡1的条形码粘贴框内并填写试题册封底的姓名和准考证号。凡漏填涂、错填涂或字迹不清、无法辨认的试题册和答题卡一律无效。
五、考试开始信号发出后，考生方可开始答题。上午9：00、下午3：00后，迟到考生不准进入考场；考生在考试全过程中不得退场，否则按违规论处。
六、考生对试题内容有疑难时，不得向监考员询问。如遇试卷分发错误或缺页、缺题和字迹模糊等问题，可举手向监考员询问。
七、考试进行中，考生应保持肃静，认真答题。不得谈笑、左顾右盼、打手势、做暗号、不得擅自相互借用文具等。非听力考试时间，不得佩戴耳机，否则按违规处理，成绩无效。
八、英语四级（CET4）和英语六级（CET6）须在规定时间内依次完成作文、听力、阅读、翻译各部分考试，作答作文期间不得翻阅该试题册。听力录音播放完毕后，请立即停止作答，监考员将立即回收答题卡1，得到监考员指令后方可继续作答。作文题内容印在试题册背面，作文题及其他主观题必须用黑色签字笔在答题卡指定区域内作答，选择题均为单选题，错选、不选或多选将不得分。
九、考试结束铃响后，考生立即停止答题并不得离开座位，等监考员收齐试卷清点无误后，考生方可离开考场。离开考场时不准携带试卷、答题卡离开考场。
十、考生必须自觉遵守考试纪律，严格遵守本守则。考试违规处理办法按《国家教育考试违规处理办法》（教育部令第33号）的有关规定执行。
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我申请参加黄冈师范学院考点组织的全国大学生英语四六级考试，坚持以诚信为本，操守为重，现承诺如下:
1. [bookmark: _Toc263158032][bookmark: _Toc263158113][bookmark: _Toc356821497]本人已认真学习《考生应试守则》和《国家教育考试违规处理办法》关规定，自觉地遵守考试纪律，如有违反自愿接受处罚。
2. 坚决服从监考员等考试工作人员的管理，不扰乱考试工作秩序，做文明考生。
3. 按规定要求提供本人真实、准确的报名和考试信息，并知晓《黄冈师范学院高等学历继续教育学生违规违纪管理规定》第二章第六条规定：
学生有以下情形之一，学校可以给予开除学籍处分：
（一）由他人代替考试、替他人参加考试、组织作弊、使用通讯设备作弊及其他作弊行为严重的；
（二）剽窃、抄袭他人成果，情节严重的；
（三）违反学校规定，严重影响学校教育教学秩序、生活秩序以及公共场所管理秩序，侵害其他个人、组织合法权益，造成严重后果的。
对于违反考试管理规定尚不构成开除学籍的，将纳入学校考试失信黑名单，今后将不允许参加四六级考试。
4. 考试时独立思考、沉着应试，做到不喧哗、不交头接耳、左顾右盼，不夹带、旁窥、抄袭或有意让他人抄袭，不传抄答案或交换试卷、答题卡，不将试卷、答题卡或草稿纸带出考场。不携带各种无线电通讯工具、电子存储记忆录放设备以及除考试规定外的其他任何物品进入考场。
提醒：1、考前请检查听力设备并更换新电池，考点不提供听力设备；
2、 考生凭准考证、二代身份证参加考试，缺任何一项者不准进入考场；
3、 无二代身份证不得进入考场，如有遗失请提前办理；
4、 离开考场时不准携带试卷、答题卡离开考场，否则按违规处理。
5、学校考位有限，请确定报考同学尽早报名，认真备考，积极参考，不得无故缺考，无故缺考者禁考一次，连续两次缺考无论何种原因禁考一次。
考生在横线上抄写以下内容：本人对以上规定已认真阅读并知晓、认可，愿意在考试过程中自觉遵守，如有违反自愿接受处理。
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年   月    日
